

Улучшить работу школ сельской местности

Большевистская партия и советское правительство проявляют неустанную заботу о школе, приваивают молодое поколение нашей Родины к активному участию в строительстве коммунистического общества...

Многие райшколы не решают вопросов материального обеспечения школ, своевременного их финансирования, не контролируют поставку учебно-воспитательного процесса...

Особое внимание должно быть уделено идейно-политическому воспитанию учащихся, формированию у них материалистического мировоззрения. Необходимо решительно бороться с объективизмом и агностичностью в преподавании...

В селах Алтай работает немало мастеров педагогического дела. Такие учителя как т. Букин, Федоровская, Киселева, Калинин и многие другие, воспитали для Родины сотни и тысячи пламенных патриотов...

Итоги первого полугодия 1948 — 49 учебного года показали, что большое количество школьников не справляется с учебной программой. Это свидетельствует, прежде всего, о серьезных недостатках в обучении и воспитании учащихся.

От учителя, в первую очередь, зависит клубная и прочная работа политического и культурного кругозора учащихся, их умственное развитие, начитанность, культура поведения.

В отдельных школах, как Ельцовская, Веселовская, Ново-Бановская, допускается вредная практика завешивания оценок, исключение из школ неуспевающих учащихся или перевод их на класс ниже в середине учебного года.

В школах края работает много учителей без соответствующей подготовки. Между тем, край и районные органы народного образования не поставили в центр своего внимания заботу о повышении теоретических знаний и деловой квалификации учителей.

Воспрямить школы партийные организации должны заниматься не кампанейскими, по от случая к случаю, а планомерно, систематически, рассматривая это дело как неотъемлемую часть своей работы по коммунистическому воспитанию детей.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении звания Героя Социалистического Труда звеньевой колхоза им. Чапаева, Мало-Девичьего района, Ч. рниговской области, Украинской ССР, Плюч А. В.

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 апреля 1948 года за получение высокого урожая семян клевера при выполнении колхозом обязательных поставок и контрактации по всем видам сельскохозяйственной продукции...

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИК. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

В доме-музее Я. М. Свердова

СВЕРДЛОВСЬ, 12 марта. (ТАСС). 16-го марта исполняется 30 лет со дня смерти одного из крупнейших деятелей Советского государства, первого председателя ВЦИК Якова Михайловича Свердова.

Заседания Верховного Совета СССР. Информационное сообщение о заседании Совета Союза 12 марта 1949 года.

12 марта, в 11 часов утра, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось заседание Совета Союза. Председательствует — Председатель Совета Союза депутат Парфенов И. А.

На заседании Совета Союза продолжались прения по докладу о Государственном бюджете СССР на 1949 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1947 год.

В этом третьем заседании Совета Союза закрывается. На заседании Совета Союза продолжались прения по докладу о Государственном бюджете СССР на 1949 год.

Заседания Верховного Совета СССР. Информационное сообщение о заседании Совета Национальностей 12 марта 1949 года.

12 марта, в 6 часов вечера, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось заседание Совета Национальностей.

На заседании Совета Национальностей продолжались прения по докладу о Государственном бюджете СССР на 1949 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1947 год.

В этом третьем заседании Совета Национальностей закрывается.

ЗАСЕДАНИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Информационное сообщение О заседании Совета Союза 12 марта 1949 года

12 марта, в 11 часов утра, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось заседание Совета Союза.

Председательствует — Председатель Совета Союза депутат Парфенов И. А. На заседании Совета Союза продолжались прения по докладу о Государственном бюджете СССР на 1949 год.

В этом третьем заседании Совета Союза закрывается.

Информационное сообщение О заседании Совета Национальностей 12 марта 1949 года

12 марта, в 6 часов вечера, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось заседание Совета Национальностей.

Председательствует — Председатель Совета Национальностей депутат Кузнецов В. В. На заседании Совета Национальностей продолжались прения по докладу о Государственном бюджете СССР на 1949 год.

В этом третьем заседании Совета Национальностей закрывается.

ЭНЕРГИЧНЕЕ ГОТОВИТЬСЯ К СЕВУ

Товарищи колхозники и механизаторы! Утройте напряжение на всех участках подготовительных работ, помните, что судьба урожая решается в эти дни

Задержим влагу

Сельхозартель «1 мая», Шипуновского района, встречает весенний сев плуче более организованно, чем в минувшем году. Здесь учли прошлогодние ошибки и в основном работы позволили четко разработанный производственный план.

Количество плучей и запы у нас составляет 95 процентов всей посевной площади. Тракторы и прицепной инвентарь полностью готовы. Семена на весь яровой клин отпущены и доведены до посевных кондиций, все они сортовые. Мы их вторично проверяли.

За все семь звеньев закреплено живое тапа, инвентарь. Снег вывезен на 385 гектарах. На участках вывезено много перегноя. Собрано 75 центнеров золь.

Сейчас, в решающие дни подготовки к севу, звенья и полеводческие бригады колхоза проверяют, всё ли ими сделано для того, чтобы обеспечить получение большого урожая.

И. МОТЯШ, агроном.

Последние приготовления

Коллектив Харитоновской МТС, Завьяловского района, завершает последние подготовительные работы к весне. С первых дней осенне-зимнего ремонта коммунисты возглавляли соревнования за досрочную подготовку тракторов и прицепного инвентаря.

Сейчас идут последние приготовления к севу. Составляется график технического ухода за машино-тракторным парком, для каждой бригады подбираются необходимые инструменты и запасные части.

Наш коллектив стремится к тому, чтобы полностью выполнить взятые на себя обязательства: провести весенний сев за 20—25 рабочих дней, добиться отаженного качества работ, обеспечить получение стопудового урожая.

И. ЧИСТЯКОВ, директор Харитоновской МТС, Завьяловского района.



Колхозники сельскохозяйственной артели «Память Ленина» Шипуновского района, плуче борются за стопудовый урожай. К севу колхоз готов: на всю посевную площадь засыпаны кондиционные сортовые семена, похозяйски отремонтирован инвентарь. Созданы все условия для быстрого и высококачественного проведения сева.

По примеру передового колхоза

УСТЬ-ПРИСТАВЬ. (От нашего спец. корресп.) Районный отдел сельского хозяйства широко пропагандирует опыт передового колхоза «20 лет Октября». Для этой цели регулярно собираются семинары председателей, бригадиров, звеньевых и счетоводов сельхозартелей района.

Осколковский сельсовет не борется за культуру земледелия

Колхозы Осколковского сельсовета считаются самыми отстающими в Алейском районе. Главная причина отставания кроется в том, что здесь плохо борются за высокую культуру земледелия, игнорируют проведение агротехнических мероприятий.

Сельсовет до сих пор не изменил стиль своего руководства подготовкой к севу. Так же, как и в прошлом году, здесь выносятся пространственные решения, а выполнение их не контролируется. 7 января 1949 года на заседании исполкома обсуждался вопрос о ходе подготовки к весеннему севу.

В. Яров. Большевистская забота об урожае (1 стр.). По примеру передового колхоза (1 стр.). Заседания Верховного Совета СССР. В Совете Союза. В Совете Национальностей (2 стр.). В честь сессии Верховного Совета СССР (2 стр.). Трудящиеся изучают материалы сессии Верховного Совета СССР (2 стр.). Награждение орденами и медалями передовиков сельского хозяйства Московской области (2 стр.). ПИСЬМА ТОВАРИЩАМ О СОРЕВНОВАНИИ. И. Дорони. Первому Мая — достойную встречу. А. Зарайченко, В. Ударцев. Наши возможности для повышения производительности труда. А. Благоческая, Л. Сотничко. Внедряем передовые методы (3 стр.). В. Родина. Рост (3 стр.). Письма в редакцию (3 стр.). Телеграммы из-за границы (4 стр.).

Большевистская забота об урожае

ЗОНАЛЬНОЕ. (По телефону). Колхозы Луговского сельсовета по-хозяйски готовятся к предстоящему весеннему полевому работам. На днях постоянная сельскохозяйственная комиссия проверила подготовку артелей к весеннему севу.

Комиссия нашла также ряд недостатков в колхозе имени Чапаева и в других сельскохозяйственных артелях. Результаты проверки обсуждены на заседании сельсовета в присутствии всех председателей колхозов.

Используйте местные удобрения, правление артели придает большое значение и минеральным удобрениям. В Вискомском отделении «Сельхоззаба» артель закупила 130 центнеров суперфосфата и других минеральных удобрений. Да распути все эти удобрения будут завезены в колхоз.

В. ЯРОВ. Мелдят с завозом горючего. В постановлении Совета Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б) о ходе подготовки к весеннему севу указано, что завоз горючего и смазочных материалов в МТС Алтайского края проводится неудовлетворительно. Наша Кузундильская нефтебаза обсуждает двенадцать две МТС и два совхоза. Емкость базы вполне может обеспечить бесперебойную работу машино-тракторного парка, но только при том условии, если нефтепродукты для посевной будут вывезены в МТС и совхозы до весенней распутицы.





ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

АМЕРИКАНСКИЕ ВЛАСТИ ПРЕПЯТСТВУЮТ ВОЗВРАЩЕНИЮ НАГРАБЛЕННОГО ГИТЛЕРОВЦАМИ СОВЕТСКОГО ИМУЩЕСТВА... ДВИЖЕНИЕ ЗА СОЗДАНИЕ ВСЕМИРНОГО КОНГРЕССА СТОРОННИКОВ МИРА...

Американские власти препятствуют возврату советского имущества

БЕРЛИН, 11 марта. (ТАСС). Главной частью восточной администрации в Германии маршал В. Д. Соколовский на днях направил американскому военному губернатору в Германии генералу Каею письмо, в котором обратил внимание на совершенно недопустимое положение, создавшееся с реституцией советского имущества в американской зоне оккупации Германии.

Почти 3 года прошло с тех пор, говорится в письме, как оккупационные власти приступили к выполнению обязательств по реституции имущества, вывезенного гитлеровцами на временно оккупированных ими областях. Этот срок вполне достаточен для того, чтобы работа по реституции советского имущества в американской зоне значительно приблизилась к удовлетворительному завершению.

В итальянском парламенте Выступление Ненни

РИМ, 13 марта. (ТАСС). Вчера в палате депутатов начались дебаты по декларации правительства о присоединении Италии к Атлантическому пакту.

Лидер социалистической группы палаты депутатов Пьетро Ненни заявил в своем выступлении, что вопрос об определении внешнеполитического курса правительства не может решаться вотумом доверия, как этого требует де Гаспери.

Заявление коммунистической партии Уругвая

ЛОНДОН, 12 марта. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Монтевидео, уругвайская коммунистическая партия опубликовала заявление, в котором выражает свою солидарность с заявлением Мориса Тореза в вопросе о позиции коммунистов в случае войны.

Польская общественность присоединяется к призыву о созыве Всемирного конгресса сторонников мира

ВАРШАВА, 12 марта. (ТАСС). Обращение Международного комитета связи деятелей культуры в защиту мира и Международной демократической федерации женщин встретило горячий отклик широкой польской общественности.

Требование созыва Международного конгресса сторонников мира

Призыв Международного комитета связи деятелей культуры в защиту мира и Международной демократической федерации женщин вызвал живой отклик во многих странах.

Союз научных работников Болгарии присоединяется к призыву о созыве Всемирного конгресса сторонников мира

СОФИЯ, 12 марта. (ТАСС). Союз научных работников Болгарии, откликнувшись на манифест Международного комитета связи деятелей культуры в защиту мира и Международной демократической федерации женщин, заявляет, что полностью поддерживает призыв о созыве Всемирного конгресса сторонников мира.

Движение в защиту мира во Франции

ПАРИЖ, 12 марта. (ТАСС). По всей Франции ширится движение в защиту мира. Вчера в Париже на одном из центральных бульваров города состоялась студенческая демонстрация под лозунгами: «Мир во Вьетнаме», «Единение в защиту мира».

Попытка организации взрыва в помещении ЦК французской компартии

ПАРИЖ, 12 марта. (ТАСС). Газеты сообщают о попытке произвести взрыв в здании Центрального комитета компартии в Париже. В зале библиотеки, где должен был присутствовать один из руководителей коммунистической партии Флоримон Бонт, служащая библиотеки была обнаружена бомба большой взрывной силы.

Партизанское движение в Южной Корее

ПХЕНЬЯН, 12 марта. (ТАСС). Как передает хвеевское радио, партизанские отряды во взаимодействии с воюющими войсками расширяют свои операции в районе горы Дирь. Партизаны разорвали боевые действия против полицейских карательных отрядов Ли Сан Мана.

Протесты против участия Италии в Атлантическом пакте

РИМ, 13 марта. (ТАСС). Агентство АНСА сообщает, что декларация правительства де Гаспери по поводу присоединения к Атлантическому пакту вызвала сегодня волнение на заводах Милана и Сесто Сан Джованни.

О мероприятиях по борьбе с наводнением в весенний паводок 1949 года

Решение исполнительного комитета Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся

гор. Барнаул 9 марта 1949 года.

В целях своевременной подготовки и проведения необходимых работ по борьбе с наводнением в весенний паводок, исполком краевого Совета депутатов трудящихся решил:

- 1. Создать краевую чрезвычайную комиссию по борьбе с наводнением в составе: председателя комиссии — заместителя председателя крайисполкома тов. Чижова И. Д.; заместителя председателя комиссии — заместителя начальника УМВД АК по милиции полковника милиции тов. Осипова А. А.; членов: тов. Усеево И. И., начальника крайротдела тов. Баженова А. А., заместителя заведующего крайкомхозом тов. Налимова Ф. Т., заведующего крайдромхозом тов. Зерова К. И., начальника управления по освоению малых рек тов. Пестова Г. А., управляющего крайзаготзерно тов. Бровко Е. И.

- 2. Предложить Горно-Алтайскому облисполкому и гор(рай)исполкомам немедленно создать комиссии по борьбе с наводнением в составе: председателя комиссии — председателя гор(рай)исполкома; членов: начальника райротдела, заместителя начальника РО МВД по милиции, заведующего райсельхозотделом или заведующего горкомхозом, заведующего рай(гор)дромхозом.

Заместитель председателя крайисполкома С. ШЕВЧЕНКО, Секретарь крайисполкома И. КАРАБАСОВ.

Из зала суда

В соответствии со статьей 128 Уголовного Кодекса РСФСР, народный суд 3-го участка Октябрьского района гор. Барнаула приговорил Андрею к десяти годам лишения свободы, Шахторму — к пяти годам.

Зам. ответственного редактора И. ЕФРЕМОВ.

АЛТАЙСКАЯ БОИТОРА «ГЛАВКИНОПРОНАТ» в ближайшее время на экраны края выпускает... ВСТРЕЧА НА ЭЛЬБЕ По сценарию братьев Тур и Л. Шейнина. Постановка Г. Александрова.

КРАЕВОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР. 15-го марта — ЖИВОЙ ТРУП. (Драма в 4-х действиях). 16-го марта — МОСКОВСКИЙ ХАРАКТЕР. (Пьеса в 4-х действиях).

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: зам. редактора 15-48, отв. секретарь 18-12, партийный и отдел пропаганды 4-71, промышленно-транспортный и отдел информации 8-30, сельхозотдел, военный 19-22, отдел писем трудящихся 15-84, отдел советского строительства и отдела культуры и быта 15-02, ам. управляющего издательством 7-34, бухгалтерия и дежурный телефон (круглые сутки) 3-48, отдел кадров 18-71, проходная 21-39.